

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

18-24/12/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

ПОРУЧЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Президент России Владимир Путин утвердил перечень поручений по итогам заседания Совета при Президенте по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 19 октября 2023 года.

Что появится в стране по поручениям президента:

- центры единоборств, спортивной и художественной гимнастики, хоккея, плавания, бокса, академии тенниса и легкоатлетического манежа в составе федерального спортивно-тренировочного центра для подготовки сборных России на острове Русский и во Владивостоке;
- спортивно-тренировочный центр для подготовки сборных России по биатлону, велосипедному спорту («трек») и конькобежному спорту в Свердловской области;
- национальный центр подготовки сборных России по футболу в Сочи;
- национальная сеть федеральных и региональных спортивно-тренировочных центров для подготовки сборных команд.

Также президент поручил укрепить суверенитет в области спорта, использовать российский инвентарь и продумать субсидирование российских производителей спортивного инвентаря. Кроме того, Владимир Путин ждет от кабмина предложения о расширении спортивного сотрудничества. [Подробнее >>>](#)

ТУРНИРЫ

Большунов остался непобедим в этом году, Елистратов выиграл чемпионат России

Трехкратный олимпийский чемпион Александр Большунов продлил победную серию на этапах Кубка России. Лидер мировых лыж выиграл все 12 гонок со старта сезона. На заключительном в году этапе в Кирово-Чепецке у Большунова две победы в «разделках», по одной – в спринте и скиатлоне.

Аделия Петросян, Евгений Семенов, Александра Мишина и Александр Галлямов, а также Александра Степанова и Иван Букин стали чемпионами России по фигурному катанию в Челябинске. Отдельно отметим Мишину и Галлямова, которые показали результат выше мирового рекорда. Всего же пять российских пар получили оценки выше, чем у победителей недавнего мирового Гран-при Минервы Хазе и Никиты Володина из Германии. Добавим, что за три дня турнир посетили 32 тысячи зрителей.

Олимпийский чемпион Семен Елистратов занял первое место на чемпионате России по шорт-треку в Коломне. В женской части лучший результат показала Алена Крылова.

София Позднякова выиграла битву двукратных олимпийских чемпионки на Кубке России по фехтованию в Сириусе. В полуфинале Позднякова победила Яну Егорян, которая поделила бронзу вместе с Софьей Великой.

Спортсменов из 35 стран пригласили на Кубок Ивана Ярыгина по борьбе

Спортсменам из 35 стран направлены приглашения для участия в Кубке Ивана Ярыгина по вольной борьбе в Красноярске.

Из ряда иностранных государств уже получен отклик: идет плотная работа с 15 командами. О своем желании прилететь в Сибирь заявили и спортсмены из Южной Америки и Республики Куба. С ними также ведутся переговоры.

Напомним, оргкомитет турнира возглавил губернатор Красноярского края Михаил Котюков.

Кубок Ивана Ярыгина пройдет с 25 по 28 января. [Подробнее >>>](#)

ТИТУЛ

Бивол победил британца и завоевал титул чемпиона мира по версии ИВО

Российский боксер Дмитрий Бивол защитил титул суперчемпиона мира по версии Всемирной боксерской ассоциации (WBA) в весовой категории до 79,38 кг и завоевал пояс чемпиона мира Международной боксерской организации (ИВО).

В 12-раундовом поединке в Эр-Рияде (Саудовская Аравия) Бивол победил британца Линдона Артура единогласным решением судей.

Бивол в 11-й раз защитил титул WBA, которым владеет с 2017 года. Теперь у него 22 победы в 22 поединках на профессиональном ринге.

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Ковальчук возобновил карьеру в 40 лет

Олимпийский чемпион по хоккею Илья Ковальчук провел свой первый матч за два с половиной года. 40-летний нападающий подписал контракт со «Спартаком», в котором начинал свою взрослую карьеру.

Возвращением в большой хоккей стал для Ковальчука матч с «Куньлунь Ред Стар». Форвард провел на льду больше 14 минут и установил окончательный счет в матче, поразив пустые ворота китайской команды.

Отметим, что во время паузы в игровой карьере Ковальчук был генеральным менеджером сборной России на Олимпийских играх в Пекине.

ПОЛИТИКА

Нидерланды не пустили российских велогонщиков на чемпионат Европы

Российские велогонщики не выступят на чемпионате Европы по велоспорту на треке в Апелдорне, несмотря на получение нейтрального статуса. Правительство Нидерландов отправило четкие указания Европейскому союзу велосипедистов (UEC) о нежелании видеть россиян на турнире.

Еще недавно такое вмешательство политики в спорт было поводом для переноса турнира. Принимающая сторона всегда давала гарантии об обеспечении участия всех спортсменов. Теперь независимость международного спорта осталась только в лозунгах чиновников МОК.

ОЛИМПИАДА

Соревнования по конному спорту в Париже пройдут без россиян

Российские спортсмены не смогут принять участие в соревнованиях по конному спорту на Олимпийских играх 2024 года в Париже.

Индивидуальная квалификация на Олимпиаду пройдет по олимпийскому рейтингу FEI по конкуру, выездке и троеборью с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года. Поскольку российские спортсмены не участвовали в соревнованиях FEI с 2 марта 2022 года, ни один представитель страны не примет участия в Олимпийских играх.

Также в FEI отметили, что российские спортсмены не смогут выступить на Паралимпиаде, поскольку также потеряли возможность заработать необходимые рейтинговые очки.

[Подробнее >>>](#)

АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

Владимир Путин поручил усовершенствовать механизм целевых отчислений от азартных игр

Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил Правительству России до 30 мая 2024 года подготовить предложения о совершенствовании механизма целевых отчислений на развитие спорта от организаторов азартных игр и контроля за их использованием.

«Представить предложения о совершенствовании нормативно-правового регулирования отношений, связанных с направлением, распределением и расходованием целевых отчислений от азартных игр, уплачиваемых организаторами азартных игр в букмекерских конторах, а также с контролем за использованием средств, полученных в виде таких целевых отчислений», – говорится на сайте Кремля.

Также глава государства поручил представить предложения об установлении особенностей распределения и расходования целевых отчислений от азартных игр на развитие спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Еще одним поручением Президента правительству стало принятие поправок об увеличении целевых отчислений от лотерей. Срок исполнения установлен до 30 июля 2024 года.

Перечень поручений утвержден по итогам заседания Совета при Президенте по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 19 октября 2023 года в Перми.

[Подробнее >>>](#)

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Проект КХЛ и Fonbet собрал 16 миллионов рублей на благотворительность

Завершился совместный проект Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) и благотворительной программы «ДоброFON» – «Доброфура»

Два брендированных грузовика посещали матчи и собирали «Копилку добра», умножая количество зрителей каждой игры на 100 и прибавляя к этому взносы от болельщиков.

Вместе с Доброфурами по всей России проехали звездные спортсмены – «Послы добра»: Дина и Арина Авериные, Яна Кудрявцева, Александр Мостовой, Анастасия Тукмачева, Алексей Ягудин и другие.

Встреча двух грузовиков состоялась в Уфе на игре «Салават Юлаев» – «Адмирал» и завершилась традиционным мишкопадом – после финальной сирены на лед полетели тысячи мягких игрушек.

В честь окончания «Тура Добра» ДоброFON умножил количество зрителей (8522) на 500 и отправил на благотворительность 4 261 000 рублей. Всего же по итогам проекта Копилке добра набралось 16 822 800 рублей. [Подробнее >>>](#)

РЕШЕНИЕ

Суд Европейского союза встал на сторону Суперлиги

Суд Евросоюза вынес решение в пользу Суперлиги и признал незаконным действия ФИФА и УЕФА по блокировке проекта.

19 апреля 2021 года английские «Манчестер Юнайтед», «Манчестер Сити», «Тоттенхэм», «Ливерпуль», «Челси» и «Арсенал», испанские «Барселона», «Атлетико» и «Реал», итальянские «Милан», «Интер» и «Ювентус» объявили о создании Суперлиги. После резкого протеста болельщиков и угрозы санкций со стороны ФИФА и УЕФА в Суперлиге остались только «Реал», «Барселона» и «Ювентус». В июле 2023 года «Ювентус» начал процесс выхода из проекта Суперлиги.

Теперь Суперлига рассчитывает начать первый сезон в 2025 году. Планируется, что в мужском турнире сыграют 64 клуба, а в женском – 32. При этом после решения суда ЕС большинство клубов, которые были организаторами Суперлиги, заявили, что не планируют возвращаться. [Подробнее >>>](#)

СДЕЛКА

Производитель любимых хлопьев Елизаветы II стал поставщиком «Манчестер Сити»

У «Манчестер Сити» появился официальный поставщик сухих завтраков. Клуб объявил о договоренности с компанией Kellogg's, известной в Великобритании и за ее пределами по производству кукурузных хлопьев.

Новый партнер «Манчестер Сити» – часть многонациональной компании Kellanova, штаб-квартира которой находится в американском Чикаго. Партнером компании также является Национальная баскетбольная ассоциация (НБА).

Продукция Kellanova продается в 180 странах под различными известными названиями, включая Kellogg's, Pringles, Frosties и Cheez-It. В Манчестере находится крупнейшая фабрика компании в Великобритании.

Хлопья Kellogg's любила Елизавета II, отметившая компанию королевским орденом. Его присвоение предоставляет компаниям право помещать на упаковку своих товаров герб королевской семьи, подчеркивая таким образом высокое качество продукции.

[Подробнее >>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org